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 Noi membrii Consiliului Național al Confederației Sindicatelor Democratice 
din România(CSDR), în numele organizațiilor sindicale și a membrilor pe care îi 
reprezentăm reuniți la Căciulata, 
 Ne afirmăm angajamentul pentru implementarea Pilonului european al 
drepturilor sociale pentru locuri de muncă și creștere economică, adoptat la 
Summit - ul social de la Goteborg (2017),  
 Cele 20 de principii ale Pilonului sunt obiective care să ducă la o 
redresare puternică , durabilă , inclusivă și spre convergență ascendentă 
economică dar și socială. 
 Dimensiunea socială, dialogul social și implicarea activă a  partenerilor 
sociali constituie componente centrale ale unei economii sociale de piață cu 
grad ridicat de competitivitate. 
 Tranziția verde și cea digitală vor oferi oportunități pentru cetățenii români 
dar și numeroase provocări care vor necesita mai multe investiții în educație, 
cercetare și inovare, formare profesională, învățarea pe tot parcursul vieții, în 
perfecționare și în recalificare , astfel încât să faciliteze tranziția profesională 
către sectoare în care cererea de forță de muncă este în creștere. 
 Schimbările legate de digitalizare , de inteligența artificială , de tele - 
muncă și de economia platformelor vor necesita o atenție deosebită în vederea 
consolidării drepturilor lucrătorilor , a sistemelor de securitate socială și a 
securității și sănătății în muncă. 
 Pilonul european al drepturilor sociale trebuie implementat, iar principiile 
sale să fie transformate în acțiune la nivel național. 
 Considerăm imperios necesar elaborarea împreună cu partenerii sociali , 
a unui Plan de acțiune la nivel național privind implementarea Pilonului 
european al drepturilor sociale, document care să fie  dezbătut și acceptat în 
cadrul Consiliului Național Tripartit pentru Dialog Social, organ consultativ  al 
partenerilor sociali la cel mai înalt nivel. 
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